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Какой признак характеризует индустриальное 
общество?
 
1) ведущая роль сельского хозяйства
2) слабый уровень разделения труда
3) массовое промышленное производство
4) решающее значение сферы услуг в 
экономике

Что из приведённого ниже ха рак те ри зу ет 
переход к ин фор ма ци он но му обществу?
 
1) складывание сво бод ной рыночной экономики
2) резкий рост со ци аль но го неравенства
3) развитие средств массовой коммуникации
4) формирование де мо кра ти че ско го государства

Для традиционного общества характерно
 
1) длительное существование общины
2) широкое участие народа в общественной 
жизни
3) занятие основной массы населения в 
сфере услуг
4) признание в качестве главной ценности 
прав и свобод личности







В какой из представленных логических цепочек 
обозначены примеры, отражающие три фактора 
производства в последовательности «земля — 
труд — капитал»? Выберите верный вариант 
ответа.

 

1.биткоины, выручка, автомобили
2.нефтяные месторождения, инженеры, 
выручка
3.мини-пекарни, железная руда, инженеры
4.криптовалюта, заводы, кимберлитовые 
трубки
 



Аристотель, рассуждая о роли государства в развитии 
экономической сферы общества, писал: 

«Цель государства — это совместное продвижение 
к высокому качеству жизни».

 Используя обществоведческие знания, 
прокомментируйте мысль великого философа. 
Приведите примеры, отражающие Вашу позицию 
в раскрытии темы.


